
Njoftim për përqendrim me të cilin ACTAEL EOOD, Sofje, Republika e Bullgarisë, do 

të fitojë kontroll mbi Shoqërinë për prodhim, tregti dhe shërbime ENERGY ACTIVE 

import-eksport SHPKNJP Shkup 

 

Në bazë të nenit 15 të Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës (“Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë” nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 dhe “Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë së Veriut” nr. 208/24 dhe 16/25), më datë 12.12.2025, në Komisionin për 

Mbrojtjen e Konkurrencës është dorëzuar njoftim për përqendrim me të cilin ACTAEL EOOD, 

shoqëri e themeluar sipas rregullativës së Republikës së Bullgarisë, me seli në rr. Pordim nr. 2, 

Komuna Stoliçna, Rajoni r-n Vazrazhdane, Sofje, Republika e Bullgarisë, me numër të vetëm 

të regjistrimit 201700160, synon të fitojë 100% të pjesës së përgjithshme në Shoqërinë për 

prodhim, tregti dhe shërbime ENERGY ACTIVE import-eksport SHPKNJP Shkup, me seli në 

bul. Partizanski Odredi nr. 16/1, Shkup, Republika e Maqedonisë së Veriut. 

 

Pjesëmarrësit në përqendrim dhe aktivitetet e tyre afariste 

 

ACTAEL EOOD kryen veprimtari që lidhen me tregtinë me energji elektrike dhe termike, 

ndërtimin dhe punën me objekte për prodhimin e energjisë elektrike dhe/ose termike etj. Shitje 

të transformatorëve elektrikë, nënstacioneve, tabelave elektrike dhe pajisjeve të tjera elektrike, 

si dhe veprimtari që lidhen me tregtinë dhe furnizimin me energji elektrike. 

 

Shoqëria për prodhim, tregti dhe shërbime ENERGY ACTIVE import-eksport SHPKNJP 

Shkup kryen veprimtari që lidhen me furnizimin dhe tregtinë me energji elektrike. 

 

Për qëllimet e vlerësimit të këtij përqendrimi, parashtruesi i njoftimit propozon që si treg 

përkatës të përkufizohet tregu i tregtisë dhe furnizimit me energji elektrike, ndërsa tregu 

përkatës gjeografik të cilit i referohet përqendrimi të përkufizohet si tregu i Republikës së 

Maqedonisë së Veriut. 

 

Në bazë të shqyrtimit paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bjerë nën 

dispozitat e Ligjit për Mbrojtjen e Konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë 

çështje është i rezervuar. 

 

Komisioni fton palët e treta të interesuara të dorëzojnë vërejtje dhe mendime për këtë 

përqendrim në Komision. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuara mund të 

dërgohen në adresën: rr. “Shën Kirili dhe Metodi” nr. 54, Shkup ose përmes e-mailit: 

kzk@kzk.gov.mk dhe të njëjtat duhet të arrijnë në Komision në afat prej 10 ditësh nga dita e 

shpalljes së këtij njoftimi. 
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